
Задаване  на  държава/регион

Свържете  калибрационната  рамка  чрез  Wi-Fi
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Конфигурация  на  таблета

Докоснете  опцията  „Настройки  на  ADAS  и  Aligner“  в  лявата  колона.  Изберете  
опцията  „Свързване  на  калибровъчна  рамка“,  за  да  се  покаже  екранът  „Свързване  
на  калибровъчна  рамка“.

ЗАБЕЛЕЖКА:  Свързването  на  таблета  с  калибрационна  рамка  може  да  
отнеме  до  30  секунди.  Моля,  изчакайте  търпеливо.

Плъзнете  превключвателя  за  Wi-Fi,  за  да  активирате  Wi-Fi  на  калибрационната  
рамка.  Таблетът  ще  търси  налични  устройства.  Wi-Fi  името  на  калибрационната  

рамка  ще  бъде  „ADAS“  с  наставка  сериен  номер.  Докоснете  съответното  
устройство,  за  да  се  свържете.  Когато  връзката  е  установена,  състоянието  на  
връзката  е  „Свързана“.

Включете  таблета  MaxiSys.  Докоснете  приложението  Настройки  в  менюто  Задачи  
на  MaxiSys.

След  като  рамката  се  свърже  чрез  Wi-Fi,  екранът  на  таблета  ще  се  проектира  на  
монитора.

Wi-Fi  мрежата  на  калибрационната  рамка  може  да  е  недостъпна  поради  местни  ограничения.  Ако  не  можете  да  се  свържете  с  Wi-Fi  мрежата  на  калибрационната  рамка  
чрез  горния  процес,  може  да  се  наложи  да  проверите  и  промените  държавата  или  региона  както  на  монитора,  така  и  на  таблета,  след  което  да  следвате  отново  СТЪПКИ  1–
3  по-горе.

Докоснете  приложението  Настройки  от  началния  екран  на  Android  на  таблета  
MaxiSys.



Докоснете  Настройки  >  Настройки  на  ADAS  и  Aligner,  след  което  изберете  
Мрежова  конфигурация,  за  да  влезете  в  екрана  за  мрежова  конфигурация.

След  успешно  свързване  ще  се  появи  съобщение  за  потвърждение.

Изберете  вашата  държава/регион  от  изскачащия  прозорец.

Изберете  Wi-Fi,  за  да  се  покаже  екранът  с  настройки  на  Wi-Fi.  Докоснете  Настройки  
(иконата  на  зъбно  колело)  в  горния  десен  ъгъл  на  екрана.

Докоснете  падащия  списък.  Изберете  вашата  Wi-Fi  мрежа  и  въведете  паролата  
си,  когато  бъдете  подканени.

Докоснете  бутона  „Свързване“,  за  да  се  свържете  с  избраната  Wi-Fi  мрежа.

ЗАБЕЛЕЖКА:  Илюстрациите  в  това  кратко  ръководство  са  само  за  справка.  Действителните  екрани  може  да  се  различават.

Свържете  таблета  MaxiSys  към  вашата  Wi-Fi  мрежа

4.  Повторете  същия  процес  на  монитора.
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